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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Projet de nouvelle répartition des vacances scolaires vaudoises

Résultats de la consultation lancée par le DFJ

Avec 57,41 % d'avis favorables, les résultats de la consultation large sur un projet de
nouveau  calendrier  des  vacances  scolaires  confirment  ceux  du  premier  sondage
restreint  effectué  en  automne  1998.

Les principaux partenaires de l'école ont pu se prononcer récemment sur un projet de
nouveau calendrier scolaire vaudois qui prévoit six semaines de vacances d'été puis
une alternance régulière de 7 à 8 semaines d'école et de pauses de deux semaines.
Globalement, les résultats de cette large consultation, lancée par le Département de la
formation et de la jeunesse (DFJ) après une première consultation plus restreinte en
98, aboutissent à 27'624 avis favorables au projet de nouveau calendrier (57,41 %)
contre 20'491 avis défavorables (42,59 %).

Une  analyse  des  réponses  par  catégories  donne  les  résultats  suivants:  Parents,
22'717  avis  favorables  (59,91  %)  contre  15'199  avis  défavorables  (40,09  %).
Enseignants, 3037 avis favorables (58,47 %) contre 2157 avis défavorables (41,53 %).
Autorités politiques cantonales et communales et Commissions scolaires, 1173 avis
favorables (53,56 %) contre 1017 avis défavorables (46,44 %). Gymnasiens, étudiants
des Ecoles normales et  du Séminaire pédagogique de l'enseignement secondaire,
697 avis favorables (25,19 %) contre 2069 avis défavorables (74,81 %).

Par  ailleurs,  le  Département  de  la  formation  et  de  la  jeunesse  a  profité  de  la
consultation sur le projet de nouveau calendrier pour prendre l'avis de ses partenaires
sur la  question de vacances fixées de manière uniforme dans le canton,  tant  pour la
scolarité obligatoire que postobligatoire. Les avis favorables à une telle uniformisation
se montent à 36'035 (80,81 %) contre 8555 avis défavorables (19,19 %). Les résultats,
par catégories, se présentent comme suit: Parents, 28'616 avis favorables (81,44 %)
contre 6520 avis défavorables (18,56 %). Enseignants, 4057 avis favorables (81,61 %)
contre  914  avis  défavorables  (18,39  %).  Autorités  politiques  cantonales  et
communales et Commissions scolaires, 1557 avis favorables (73,75 %) contre 554 avis
défavorables (26,25 %). Gymnasiens, étudiants des Ecoles normales et du Séminaire
pédagogique de l'enseignement secondaire, 2075 avis favorables (78,53 %) contre
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567 avis défavorables (21,47 %). Après analyse de ces résultats, la direction du DFJ
envisage de tester le calendrier proposé. Un site pilote pourra être désigné après que
les établissements candidats se seront manifestés.
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